

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фармація»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти
спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
у Фаховому коледжі Буковинського державного медичного університету

Професія фармацевта в даний час розвивається значними темпами. Головною ознакою фармацевта є високий фаховий рівень, основою якого є творчо-інноваційний стиль діяльності, вміння ефективно використовувати набуті знання та практичні навички. Особливе значення надається професійним питанням оскільки від фармацевтичного працівника залежить благополуччя пацієнта і його добробут.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фармація» початкового рівня вищої освіти, спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація», галузі знань 22 «Охорона здоров'я» передбачає динамічні процеси, як в освітній так і фармацевтичній галузі. Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених загальних та предметних програмних результатів навчання, які є необхідними для успішної фармацевтичної діяльності.

У програмі чітко викладені характеристика предметної області, мета, цілі, очікувані результати, зміст, умови та реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки здобувача освіти. Зміст освітньо-професійної програми «Фармація» є оновленим, у результаті якого враховано пропозиції всіх заінтересованих сторін (роботодавців та студентів).

Послідовність вивчення дисциплін має чітко продуману та збалансовану структуру, що характеризується раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

До переваг освітньо-професійної програми є доповнення та розширення дисциплін вільного вибору, а саме навчально-виробничих практик, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фармація» фахового коледжу БДМУ, відповідає сучасним стандартам вищої освіти, укладена відповідно до сучасних вимог розвитку науки та практики та у повному обсязі сприяє підготовці висококонкурентних спеціалістів. Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована до впровадження у Фаховому коледжі Буковинського державного медичного університету.

Рецензент:

Доктор медичних наук,
професор кафедри фармакології
та фармакотерапії НФаУ



I.M. Ryzhenko

I.M. Риженко

Підпис

Пров. грахівець

М. завідує:

В. Ч. Дверницька

В. Ч. Дверницька